
Notulen MR-vergadering donderdag 08-05-2025 
Aanvang: 19:30 
Sluiting: 21:30 
Locatie: OBS de Klokkebei 
Notulist: Bas 
Voorzitter: Mark 

Uitgenodigd: Charlotte van Gorp 

Afwezig: Charon 

● Opening 
● Vaststellen agenda 
● Vaststellen notulen / actielijst 

● Schoolhond (pitch Charlotte van Gorp, leerkracht gr 8) 
De MR gaat akkoord met het onderzoek van Charlotte naar de mogelijkheden van de 
schoolhond. De MR heeft nog wat vragen. Charlotte gaat aan de slag en komt de volgende 
vergadering terug. 

● Wat speelt er / mededelingen 
- vanuit school (Directie, Team) 

1. Eerste concept schoolgids. Deze is aangeleverd met het verzoek hier feedback op te 
geven. Op de vergadering van 16 juni wordt deze geagendeerd en dan wordt er om 
goedkeuring gevraagd.
2. Er wordt aangegeven dat de aanwas van kinderen voor groep 0 goed gaat, er start 

een 3e kleutergroep na de herfstvakantie. Tip vanuit ouders eventuele 
combinatiegroep 2-3 tijdig bespreekbaar te maken. 

- vanuit de ouders 
1. Meerjarenplan en het schoolplan volgende MR vergadering (donderdag 12 juni) 
2. Er wordt aangegeven dat het goed is om te communiceren over het protocol 
najaarsleerlingen. Dit om ruis onder ouders te voorkomen. 

● Vaststellen Vakantieplanning 2025-2026 
MR gaan akkoord met de vakantieplanning van 2025-2026 

● Jaarplan (voortgang) 
Volgende MR-vergadering van Anton over het jaarverslag 

● GMR 
Profielschets nieuwe bestuurder 
Financiële training 

● Ouderbijdrage (TSO + andere ouder bijdragen) 
TSO
- aanleiding / knelpunten (Mark) 
- bespreken raadpleging team (Ylva / Bas) 



- bespreken ouder enquête (zie bijlagen) 
- brainstorm welke opties van opvang zijn er 
- shortlisten, voor/nadelen 
- grove indicatie kosten 
- vaststellen vervolgstappen 
- zo mogelijk formuleren concept advies aan directie 
Andere ouder bijdragen 

Bespreking van de resultaten van de peiling: 
- Er is genoeg gereageerd door ouders op de MR-peiling 
- Uit de peiling kun je opmaken dat je de prijs kunt verhogen 
- Zal er minder worden betaald wanneer de prijs wordt verhoogd? 
- Wat willen ouders met de TSO: verbeter de professionele begeleiding en verhoog de 

prijs. Veel ouders zijn tevreden op dit moment. Veiligheid wordt aangegeven dat 
dit omhoog kan. 

- Elke overblijfkracht moet een VOG elke twee maanden kunnen overleggen (dit zijn 
extra kosten). 

Een aanvulling vanuit Anton: Medewerkers van KOBER zijn in het bezit van een VOG,
- De kosten van KOBER gaan per januari omhoog 
- De overblijf op de Nuts Teteringen wordt anders geregeld (eten diagonaal leerlingen 

verdelen en dan allen naar buiten) 
- Andere manier van pauze houden voor de leerkrachten om zo meer leerkrachten 

buiten te hebben lopen 
- We moeten als MR een advies aan Anton geven binnen de kaders wat we uit de 

enquête halen en wat het team ervan vindt. 

Advies van de MR aan Anton over de ouderbijdrage: 
Vanuit de ouders 

- We zien ruimte om de prijs te laten stijgen 
- We zien vanuit de ouders dat het overblijven moet professionaliseren 
- We zien dat ouders meer veiligheid willen op het schoolplein 
- We zien dat ouders graag het eetmoment rustiger, creatiever (voorlezen, etc.) - Ouders 
vragen zich af of er ergens anders kosten bespaard kunnen worden - Een idee vanuit de 
MR over de betaling: De betaling anders vormgeven, meer termijnen, automatische incasso 
(al meegeven bij het inschrijven) etc. 
- Indexeren per jaar geeft duidelijkheid en rust, beter dan in een aantal jaar opeens een grote 

verhoging (ook bij andere gelden zoals bijvoorbeeld het kampgeld) 
- Bekijk/informeer bij de Nuts-Teteringen over hun invulling van de overblijf - 
Een sportcoach inschakelen bij de bovenbouw op het voetbalveld 
- Kijk bij andere bedragen ook of het nodig is om dit uit te geven of kan het richting de 

Overblijf 
Graag ziet de MR een uitgewerkt plan voor de volgende vergadering om een klap er op te kunnen 
geven. 
In reactie op het advies van de MR gaat Anton een offerte opvragen bij KOBER en bij een andere 
organisatie om te kijken wat de kosten zijn.

● Rondvraag/ sluiting 
- Andere datum voor de laatste MR-vergadering: verschuift naar maandag 16 juni


